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:مقداارر االعبء االضریيبي لكل من االمستھهلك وواالبائعدد.   

ß :االعبء االضریيبي بالنسبة للمستھهلك  

االفرقق بیين االسعر االمدفوعع من ططرفف االمستھهلك وواالسعر االمتفق علیيھه قبل فرضض االضریيبة:  
𝑡! = 𝑃𝑐 − 𝑃∗   ⇒    𝑡! = 8 − 6 ⇒ 𝒕𝒄 = 𝟐 

ووحدةة نقدیية.  2أأيي مقداارر االضریيبة االذيي یيساھھھهم بھه االمستھهلك على كل ووحدةة مستھهلكة من ھھھهذهه االسلعة یيقدرر بـ   
 

ß :االعبء االضریيبي بالنسبة للبائع  

االفرقق بیين االسعر االمتفق علیيھه مع االمستھهلك وواالسعر االجدیيد االذيي یيحصل علیيھه االبائع بعد فرضض االضریيبة:  
𝑡! = 𝑃∗ − 𝑃!   ⇒    𝑡! = 6 − 5 ⇒ 𝒕𝒑 = 𝟏 

ووحدةة نقدیية.  1من ھھھهذهه االسلعة یيقدرر بـ  مباعةعلى كل ووحدةة  بائعأأيي مقداارر االضریيبة االذيي یيساھھھهم بھه اال  
- كما یيمكن حسابب االعبء االضریيبي للبائع عن ططریيق حسابب االجزء االمتبقي من االضریيبة بعد ددفع االمستھهلك 

!𝑡                                             لجزئھه من االضریيبة: = 𝑇 − 𝑡! ⟹ 𝑡! = 3 − 2⟹ 𝒕𝒑 = 𝟏    

مقداارر االإنفاقق االكلي للمستھهلكیين وواالایيراادد االكلي للمنتجیين: ھھھهـ.  

ß :االإنفاقق االكلي للمستھهلكیين  

𝑻𝑬𝒄 = 𝐐𝟐∗   ×  𝑷𝒄 ⇒   TE! = 8×8   ⇒ 𝑻𝑬𝒄 = 𝟔𝟒 

ß :االإیيراادد االكلي للمنتجیين  

𝑻𝑹𝒑 = 𝐐𝟐∗   ×  𝑷𝒑 ⇒   TR! = 8×5   ⇒ 𝑻𝑹𝒑 = 𝟒𝟎 

:(ضریيبة قیيمیية) %25فرضض ضریيبة على أأساسس االوحدااتت االمباعة بمعدلل  .4  

سعر ووكمیية االتوااززنن االجدیيدیين:. أأ  

 
𝑄! = 𝑐 + 𝑑  𝑃(1 − 𝑟)                            𝑄! = 3 +   𝑃!   1 − 0.25 =  3 +   0.75𝑃!   
𝑄! = 12 − 0.5  𝑃!                    ⇔          𝑄! = 12 − 0.5  𝑃!     
𝑄! =   𝑄!                                                                      12 − 0.5𝑃! = 3 + 0.75𝑃! ⇒ 9 = 1.25𝑃!   

⇒ 𝑃!∗ = 7.2 

∗𝑷𝟑 االجدیيد بتعویيض االسعر االتوااززني = في دداالة االطلب نجد االكمیية االتوااززنیية:  𝟕.𝟐  
𝑄! = 12 − 0.5  𝑃! ⇒   Q!∗ = 12 − 0.5×7.2   ⇒   𝑸𝟑

∗ = 𝟖.𝟒 
𝐄  منھه: 

𝟑
𝐏𝟑∗,𝐐𝟑∗ = (𝟕.𝟐,𝟖.𝟒)  

سیيدفعھه االمستھهلك وواالذيي یيستلمھه االبائع:االسعر االذيي  بب.  

ß  :االسعر االمدفوعع من ططرفف االمستھهلك  

∗𝐐𝟑)ض االكمیية االتوااززنیية االثانیية بعد فرضض االضریيبةیيعوبت : في دداالة االطلب االسوقیية  (  
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Q!∗ = 8.4 ⇒ 𝑄! = 8.4 = 12 − 0.5𝑃! ⇒   𝑃! =
12 − 8.4  
0.5   ⇒ 𝐏𝐜 = 𝟕.𝟐 = 𝑷𝟑∗    

ß  :االسعر االمستلم من ططرفف االبائع  

∗𝐐𝟑)االكمیية االتوااززنیية االثانیية بعد فرضض االضریيبةض یيعوبت االأصلیية:  االسوقیيةلعرضض في دداالة اا  (  
Q!∗ = 8.4 ⇒ 𝑄! = 8.4 = 3 + 𝑃! ⇒   𝑃! = 8.4 − 3   ⇒ 𝐏𝐩 = 𝟓.𝟒   

:مقداارر االعبء االضریيبي لكل من االمستھهلك وواالبائعجـ.   

ß :االعبء االضریيبي بالنسبة للمستھهلك  

𝒕𝒄 = 𝑷𝒄 − 𝑷∗   ⇒    𝑡! = 7.2 − 6 ⇒ 𝒕𝒄 = 𝟏.𝟐 

ß :االعبء االضریيبي بالنسبة للبائع  

𝒕𝒑 = 𝑷∗ − 𝑷𝒑   ⇒    𝑡! = 6 − 5.4 ⇒ 𝒕𝒑 = 𝟎.𝟔 

:اایيرااددااتت االحكومة من ھھھهذهه االضریيبةدد.   

𝑻𝑹𝑮 = 𝐐𝟑∗   ×    𝑃!∗×𝒓 ⇒   TR! = 8.4×7.2×0.25   ⇒ 𝑻𝑹𝑮 = 𝟏𝟓.𝟏𝟐   

:or  

𝑻 =   𝒕𝒄 + 𝒕𝒑 = 𝟏.𝟐 + 𝟎.𝟔 = 𝟏.𝟖 

𝑻𝑹𝑮 = 𝐐𝟑∗   ×  𝑻 ⇒   TR! = 8.4×1.8   ⇒ 𝑻𝑹𝑮 = 𝟏𝟓.𝟏𝟐   

  مقداارر االإنفاقق االكلي للمستھهلكیين وواالایيراادد االكلي للمنتجیين:ھھھهـ. 

ß :االإنفاقق االكلي للمستھهلكیين  

𝑻𝑬𝒄 = 𝐐𝟑∗   ×  𝑷𝒄 ⇒   TE! = 8.4×7.2   ⇒ 𝑻𝑬𝒄 = 𝟔𝟎.𝟒𝟖 
ß :االإیيراادد االكلي للمنتجیين  

𝑻𝑹𝒑 = 𝐐𝟑∗   ×  𝑷𝒑 ⇒   TR! = 8.4×5.4   ⇒ 𝑻𝑹𝒑 = 𝟒𝟓.𝟑𝟔 
 

ددجج على االوحدةة االمنتجة: 3أأثر تدخل االحكومة من خلالل منح إإعانة بمعدلل  .5  

:سعر ووكمیية االتوااززنن االجدیيدیينأأ.   
𝑄! = 𝑐 + 𝑑(  𝑃 + 𝑆)              𝑄! = 3 + 1(  𝑃! + 3)=  6 + 𝑃!  
𝑄! = 12 − 0.5  𝑃!          ⇔      𝑄! = 12 − 0.5  𝑃!    
𝑄! =   𝑄!                                12 − 0.5𝑃! = 6 + 𝑃! ⇒ 6 = 1.5𝑃! ⇒ 𝑷𝟒∗ = 𝟒  

∗𝑷𝟒 االجدیيد االتوااززنيبتعویيض االسعر  = في دداالة االطلب نجد االكمیية االتوااززنیية:  𝟒  

𝑄! = 12 − 0.5  𝑃! ⇒   Q!∗ = 12 − 0.5×4   ⇒   𝑸𝟒
∗ = 𝟏𝟎 

𝐄  منھه: 
𝟒
𝐏𝟒∗,𝐐𝟒∗ = 𝟒,𝟏𝟎  

االسعر االذيي سیيدفعھه االمستھهلك وواالذيي یيستلمھه االبائع: بب.   

ß  :االسعر االمدفوعع من ططرفف االمستھهلك  

𝐐𝟒)االاعانةمنح بعد  یيض االكمیية االتوااززنیيةعوبت
نحصل على:  في دداالة االطلب االسوقیية  (∗  
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Q4∗ = 10 ⇒ 𝑄! = 10 = 12 − 0.5𝑃! ⇒   𝑃! =
12 − 10  
0.5   ⇒ 𝐏𝐜 = 𝟒 = 𝑷𝟒∗     

𝑺𝒄           مقداارر ااستفاددةة االمستھهلك من االاعانة: = 𝑷∗ − 𝑷𝒄 = 𝟔 − 𝟒 ⇒ 𝑺𝒄 = 𝟐  

 
ß  :االسعر االمستلم من ططرفف االبائع  

𝐐𝟒)منح االاعانةبعد  یيض االكمیية االتوااززنیيةعوبت
االأصلیية  نحصل على:  االسوقیيةلعرضض في دداالة اا  (∗  

Q!∗ = 10 ⇒ 𝑄! = 10 = 3 + 𝑃! ⇒   𝑃! = 10 − 3   ⇒ 𝐏𝐩 = 𝟕   

𝑺𝒑           مقداارر ااستفاددةة االمستھهلك من االاعانة: = 𝑷𝒑−𝑷∗ = 𝟕 − 𝟔 ⇒ 𝑺𝒑 = 𝟏  

 
االتكلفة االكلیية االتي تتحملھها االحكومة:جـ.   

𝑻𝑪𝑮 = 𝑺×𝐐𝟒∗ ⇒   TC! = 3×10   ⇒ 𝑻𝑪𝑮 = 𝟑𝟎   

 


